

Referat bestyrelsesmøde 13. nov. 2024

- 1) Konstituering af bestyrelse.
- 2) Ændring af vedtægter punkt 9
- 3) Tiltag det sidste år.
- 4) Tiltag det kommende år.
- 5) Kontingent.
- 6) Evt.

1:

Bestyrelses er konstitueret og består således af:

Torben Lebeck: formand

Poul Kjær: Kasser

Henrik Gerner: Menig medlem

Nina Juul: suppleant

Kim Laursen: Sekretær

2: Fremover vil vi såvidt mulig, afholde vejens generalforsamling den 1. fredag i oktober. Vi opfordrer festudvalget til, at arrangere noget kom-sammen samme aften i forlængelse af generalforsamlingen.

Punkt 9 i vedtægter skal på næste generalforsamling ændres (næstformand slettes).

3: Haveudvalg har lavet en fin opdeling på fællesarealet. Der står en vinplante i venstre side. Den har det godt. Vinplanten i højre side er ”forsvundet”.

Alle kloaker er blevet suget. Pas nu på med sand og lignende. Sugningen er ikke gratis, men vi er nok klar til et regnskyl eller to.

4: Til foråret males der på fællesarealet (stolper og bord). Ulla, Nina samt andre tørsdige personer møder op.

5: Bestyrelses påtænker, at hæve kontingentet pr. enhed fra 1500kr/årlig til 2000kr. Men aktualisering fra 1. nov. 2025.

6: Der er arbejdsdag lørdag den 14. juni. 2025.

/Kim Laursen